



二十屆中央紀委三次全會工作報告公布

# 2023年立案審查調查中管幹部87人

日前，二十屆中央紀委三次全會工作報告公布，披露了2023年紀檢監察機關監督執紀問責取得的成果。

2023年，紀檢監察機關持續深入推進反腐敗鬥爭。中央紀委國家監委立案審查調查中管幹部87人，全國紀檢監察機關共立案62.6萬件，留置2.6萬人，給予黨紀政務處分61萬人；深化受賄行賄一起查，全國共立案審查調查行賄人員1.7萬人；集中力量查辦跨境腐敗案件，追贓挽損102億元，“天網2023”行動追回外逃人員1624人。

同時，全國紀檢監察機關還嚴肅查處對黨不忠誠不實誠的兩面派、兩面人。2023年處分違反政治紀律人員8890人，其中中管幹部34人。

2023年，全國紀檢監察機關緊盯群眾身邊“蠅貪蚊腐”，深入整治就業創業、教育醫療、養老社保、生態環保、安全生產、食品藥品安全、執法司法等領域群众反映強烈的突出問題。開展鄉村振興領域不正之風和腐敗問題專項整治，嚴查涉黑涉惡腐敗以及充當黑惡勢力“保護傘”問題。共查處民生

領域腐敗和作風問題7.7萬起，給予黨紀政務處分7.5萬人。

2023年，全國紀檢監察機關着力糾治“四風”問題，共查處享樂主義、奢靡之風問題6.2萬個，批評教育和處理8.3萬人；查處形式主义、官僚主義問題4.6萬個，批評教育和處理7.1萬人。

此外，緊盯重特大安全事故嚴肅追責問責，全國共問責黨組織2317個、黨員領導幹部和監察對象4.3萬人。

據央視新聞客戶端

## 弘揚社會責任新風尚 樹立企業履責新標杆

“2024十大重慶企業社會責任影響力年度人物評選活動”正式啟動

黨的二十大報告中強調，“高質量發展是全面建設社會主義現代化國家的首要任務”。企業社會責任是時代企業實現可持續、高質量發展的重要抓手。2月26日，由市委宣傳部、市科技局、市經濟信息委、市人力社保局、市農業農村委、市國資委、市工商聯指導，重慶日報報業集團主辦，上游新聞承辦的“2024十大重慶企業社會責任影響力年度人物評選活動”正式啟動。據悉，本項活動旨在弘揚企業踐行社會責任風尚，推廣優秀企業履責經驗，以榜樣的示范引導全社會不斷提升社會責任感，助力經濟社會高質量發展。

### 立足企業社會責任創新發展

2020年7月企業家座談會上指出，企業既有經濟責任、法律責任，也有社會責任、道德責任。在以踐行企業社會責任為主的发展理念上，不是要求單一的追求短期的財務回報，而是要求企業在追求經濟利益的同時，也要把社會責任創新發展作為動力源和落腳點，系統思考企業與社會、企業與國家，以及企業與其他利益相關方的內在關係、企業戰略決策邏輯以及價值邏輯。由重慶日報報業集團主辦，上游新聞承辦的“2024十大重慶企業社會責任影響力年度人物評選活動”將立足於新時代可持續發展視角，倡導共榮

共贏、和諧发展的商業智慧，尋找本年度的“企業社會責任”典範，分享企業社會責任實踐，傳播企業社會責任成就，探討企業社會責任創新。

### 五大維度評估企業綜合價值

本項評選活動將從公司治理效能、城鄉融合發展、綠色低碳、科技創新及社會公益五個維度對企業進行考評，滿足其中之一條件的人物和企業即可報名參加。從公司治理上，全面推進公司治理現代化、提升公司治理效能；在城鄉融合發展上，積極投身鄉村振興，帶動農民就業增收、助力現代農業發展；在綠色低碳上，踐行雙碳目標，推動企業向綠色低碳轉型，助力社會可持續發展；在科技創新上，實現高水平科技自立自強，加快科技成果產業化進程；在社會公益上，將公益事業根植於企業發展當中，在企業內部建立完善公益慈善機制，定期開展公益活動。

### 評選活動即日起啟動報名

據活動主辦方介紹，報名本項活動的參評人須政治方向明確，具有良好的職業道德和社會聲譽，無不良會計信

用、納稅信用和銀行信用记录及其他嚴重違規違法行為。報名的參評企業必須是連續經營3年(含)以上，無不良會計信用、納稅信用和銀行信用记录及其他嚴重違規違法行為，且近兩年內無重大安全、質量、環境污染事故發生。特別是2023年度在提升公司治理效能、推動城鄉融合發展、綠色低碳轉型、科技創新及踐行社會公益五個維度作出重大貢獻，形成社會影響力。

本項活動分為報名征集、入圍審查、公眾點贊、專家評審、社會公示以及表彰頒獎六個階段。即日起至3月26日，企業可通過官方渠道向主辦方進行申報。申報企業須保證所申報的項目材料真實。企業下載申報表格後，填寫相應內容，將申報表格電子版發送到組委會指定郵箱：179809219@qq.com。

報名鏈接：

[https://wap.cqcb.com/shangyou\\_news/SpecialPage?classId=9839](https://wap.cqcb.com/shangyou_news/SpecialPage?classId=9839)

諮詢電話：

周老師 18680801027  
母老師 17783090327



詳細情況掃描二維碼

## 体彩助力拳擊夢想 全民健身“熱辣滾燙”

要說今年春節檔熱度最高的電影，那一定非《熱辣滾燙》莫屬，上映以來占據多條熱搜，討論度持續“高燒”不退。導演兼主演賈玲以驚人的意志力，為了角色實現減重100斤的巨大轉變，成長為一名虎虎生風的“拳擊手”。影片上映後，不僅掀起了一場減肥潮，還把拳擊這項運動推到了台前，使其堅韌不拔、頑強拼搏的內核為更多觀眾所熟知。

多年來，為助力我國全民健身事業發展，各地体彩一直支持不同層次、不同年齡、不同地區的拳擊比賽，不僅為選手們提供展示自我的平台，也為國家選拔出更多優秀的專業人才。

### 助力區域賽事舉辦 推動體育融合發展

去年10月，為積極推動川渝兩地體育融合發展，中國體育彩票健康歡樂送第三屆“巴山蜀水 運動川渝”川渝拳擊交流賽在重慶市成功舉辦，200余名業餘拳擊愛好者齊聚一堂。比賽中，萌娃們在拳台上全力出擊引來圍觀，大家紛紛拿出手機記錄孩子們在場上拼搏的時刻。值得一提的是，拳台上有許多小女生的身影，她們敢打敢拼，贏得了掌聲和歡呼聲。

7歲的袁若祿是一名女拳手，來自重慶渝北區，練習拳擊已有一年半的時間。“她是可甜可酷類型的孩子。”袁若祿的媽媽表示，“孩子練習拳擊除了強身健體，更是為了讓她有自我保護的能力，我們作為家長是很支持的。”

同樣讓低年齡段孩子能够在賽場一展拳腳的，還有上海“中國體育彩票”長三角拳擊賽，選手中年齡最小的只有8歲。這些“拳擊小將”通過比賽充分展示了在平時訓練中掌握的戰術和技巧，不僅積累了實戰經驗，更為未來的運動生涯打下堅實的基础。

### 為青年選手搭舞台 增加拳擊人才儲備

為了让更多的青少年選手相互學習、切磋技藝，培養、選拔出更多的優秀體育後備人才，去年10月21日，体彩公益金支持的第三屆粵港澳大湾区



拳王爭霸賽在深開賽。12位來自大灣區的年輕拳擊精英聚集于此。比賽中，選手們的直拳、勾拳、擺拳攻擊準確，左閃、右躲、後撤防守機敏，為觀眾獻上了一場技術和戰術並存的精彩視聽盛宴。

這次比賽進一步提高了廣東省內青少年運動員的技戰術水平，增加後備人才儲備厚度，為廣東省拳擊運動員入選備戰奧運會和青奧會積蓄能量。

### 以拳擊賽事為媒介 促進國家文化交流

體育承載着國家強盛、民族振興的夢想，體育強則中國強，國運興則體育興。去年12月21日，“一帶一路”國際青少年拳擊文化節暨“体彩杯”中國·新疆國際拳擊邀請賽揭開戰幕。來自中國、哈薩克斯坦、烏茲別克斯坦、印度等國的44位拳擊運動員共襄盛舉，他們在賽場上展示了各自的拳擊才華，亦體現了“一帶一路”倡議所倡導的多國文化交流與合作。

江蘇選手杜浩然說：“這是我第一次參加國際比賽，結識了很多外國選手，學到了更多的搏擊技巧，也提升了自己的水平！”同時，來自新疆和田的觀眾阿不力孜·艾買爾到現場觀看兒子的比賽，讚揚了賽事的精彩程度，並表示這樣的國際比賽為他的兒子帶來了寶貴的成长經歷。

擺拳出擊，腳步閃轉，汗水四濺，拳擊是一項充滿挑戰的運動，体彩一直以來積極推進拳擊運動進校園、进社区、進產業園，让更多人接觸、了解、參與並愛上拳擊運動，让更多小眾的體育項目成為全民喜愛的主流運動。全民健身，体彩同行，希望更多的人像《熱辣滾燙》中的主角“杜樂瑩”一樣，在運動中發現自我、挑戰自我、突破自我，在人生的跑道上勇敢前行，全力以赴地贏一回！

## 中心城区橋隧道路工程迎新進展

春節後，重慶中心城区不少橋梁、隧道、市政道路工程迎來了建設新進展。

### 寶山嘉陵江大橋 主橋樁基完成澆筑

近日，隨着最後一方混凝土的澆注，寶山嘉陵江大橋主橋樁基圓滿完成澆筑。

寶山嘉陵江大橋項目是重慶快速路五聯線重要組成部分。項目西起蔡家片區石龍村西橋頭立交，跨嘉陵江，東至悅來片區椿萱立交，全長約3.34公里。

項目按城市快速路標準設計，包含寶山嘉陵江大橋、西橋頭立交、椿萱立交三部分。項目建成後，將直接串聯服務蔡家組團和悅來組團，通車後蔡家至中央公園最快只要10分鐘，將極大改善目前交通環境。

### 廣陽大道 全線完成中下面層瀝青攤鋪

近日，廣陽大道東港新建段終點順利完成中下面層瀝青攤鋪，標志着項目全線基本完成中下面層瀝青攤鋪施工。

廣陽大道項目全長13.1公里，其中新建段約4.4公里，改建段約8.7公里，雙向四車道，工程建設內容主要包含道路工程、橋涵工程、隧道工程、岩土工程、綜合管網工程、生態景觀工程、海綿城市工程等。

該項目分別銜接郭家沱大橋、廣陽灣文體綜合體等多個地塊，依次與20條規劃路相交，設計終點接濱江港路，最終與東港片區實現聯通，為南岸區、重慶經開區發展先進汽車電子產業園及濱江綜合文體生態提供重要交通支撐。

### 鹿角隧道 橋梁主體建設拉开序幕

近日，鹿角隧道項目順利完成鹿角立交首根樁基澆筑，標志着橋梁主體工程建

設順利拉開序幕。

鹿角隧道起於學府立交，止於鹿角立交(含立交)，長約5.4公里，鹿角隧道為分離式雙洞雙向六車道隧道，是南坪、李家沱組團與界石、茶園組團聯系的主要通道。

項目建成後，鹿角隧道將成為茶園組團、界石組團往中部槽谷、渝西方向的重要分流道。

### 劉家坪立交 上跨主線橋橋面瀝青鋪筑完成

近日，劉家坪立交工程上跨主線橋橋面澆注式瀝青鋪筑完成，為項目後續主線橋通車奠定堅實基礎。

劉家坪立交位於重慶經開區，是重慶中心城区1小時核心經濟圈中的重要交通節點，與天文大道、茶園大道相交。

該項目建成後，將大大提升周邊地區的交通、物流等整體發展水平，為經濟社會發展注入新的動力和活力。

### 渝武高速拓寬改造工程 橋梁工程進入衝刺階段

近日，渝武高速拓寬改造工程一標段項目的白馬立交B匝道橋首現澆箱梁底、腹板澆筑完成，澆筑方量368立方米，標志着項目橋梁工程進入加速衝刺階段。

渝武高速拓寬改造工程橫跨兩江新區、北碚區，南起金開大道，北止於快速路一橫線，設計車速80公里/小時，將原雙向四車道拓寬為雙向八車道，路基寬度41.5米，線路全長13.9公里。項目包括1座跨江特大桥(馬鞍山復線橋)，6座立交(大云立交、白雲路立交、白馬立交、雙堰立交、翡翠立交、蔡家立交)。

該項目建成後，將有效緩解渝武高速交通擁堵現狀，大大改善中心城区西北向對外門戶通道的交通環境，串聯中心城区多條橫向通道，推動蔡家、禮嘉及北碚等組團協同發展。

據重慶發布